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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς 

Κύριο Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

ΘΕΜΑ:  "Βελτίωση τμήματος οδικού άξονα Πρέβεζας-Πάργας της Ε.Ο. 

Πρέβεζας-Ηγουμενίτσας (Ε.Ο.18 - Ε55)" 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

  Κατά το διάστημα των τελευταίων μηνών, έχουν λάβει χώρα πολλά ατυχήματα με τραυματισμούς - 

δυστυχώς και θανατηφόρα δυστυχήματα με απώλεια ζωής δύο ανθρώπων- στο τμήμα της Ε.Ο. 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ (ΕΟ18-Ε55), λόγω της κακής συντήρησης του οδοστρώματος, της 

έλλειψης ΛΕΑ στο μεγαλύτερο τμήμα του αυτοκινητοδρόμου, της έλλειψης φωτισμού και 

σηματοδότησης, έλλειψης διαχωριστικών κιγκλιδωμάτων, της έλλειψης διαγραμμίσεων και 

καθαρισμού πρανών. Ένα δρόμο που κατασκευάστηκε την δεκαετία του 70 και μέχρι σήμερα δεν 

έχουν γίνει σημαντικές τροποποιητικές επεμβάσεις. 

  Ο συγκεκριμένος οδικός άξονας δέχεται πλέον ιδιαίτερη όχληση και φόρτο λόγω της αποπεράτωσης 

της Αμβρακίας Οδού και της κατακόρυφης αύξησης της τουριστικής κίνησης. Είναι δε ιδιαίτερα 

σημαντικός καθώς διατρέχει και εξυπηρετεί όλα τα παράλια του Ν. Πρέβεζας. Σύμφωνα με τα 

στοιχεία της ζεύξης Ακτίου-Πρέβεζας η αύξηση κίνησης υπερβαίνει το 60% από το 2021 ενώ 

τουριστικά η περιοχή έχει ανάλογη αύξηση επισκεψιμότητας. 

Με δεδομένη την ευαισθησία της κυβέρνησης για θέματα οδικής ασφάλειας και το ενδιαφέρον που 

επιδεικνύει το υπουργείο και ο υπουργός κ. Σταϊκούρας προσωπικά, ο οποίος με πρόσφατες δηλώσεις 

του κατά την επίσκεψή του στα έργα αποπεράτωσης της Αμβρακίας Οδού, τόνισε την ανάγκη 
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σύνδεσης των λιμένων Ηγουμενίτσας και Πάτρας μέσω αυτού του οδικού άξονα, xρειάζεται άμεση 

διορθωτική παρέμβαση με διαδικασίες επείγοντος καθώς θα πρέπει να συνεχιστεί η ομαλή λειτουργία 

της Ε.Ο και να διασφαλιστεί ότι θα πληροί όλες τις Ευρωπαϊκές προϋποθέσεις εξυπηρετώντας το 

λόγο και τον σκοπό της ύπαρξής της. 

 

Δια αυτούς τους λόγους ερωτάσθε: 

 

Ποιές οι σκέψεις και προθέσεις του υπουργείου ώστε να οδηγηθεί, εί δυνατόν άμεσα, προς 

διόρθωση και βελτίωση, η κατάσταση του συγκεκριμένου οδικού τμήματος; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 

Βουλευτής Ν. Πρέβεζας 




